



भारत का राजपत्र The Gazette of India

असाधारण

EXTRAORDINARY

भाग III—खण्ड 4

PART III—Section 4

प्राधिकार से प्रकाशित

PUBLISHED BY AUTHORITY

सं. 14]

नई दिल्ली, सोमवार, जनवरी 21, 2013/माघ 1, 1934

No. 14]

NEW DELHI, MONDAY, JANUARY 21, 2013/MAGHA 1, 1934

JOINT ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION

(For State of Goa and Union Territories)

CORRIGENDUM

New Delhi, the 18th January, 2013

No. JERC-10/2009.—In the notification dated 27-6-2012 of this Commission published in the Gazette of India, No. 156, Part III, Section 4 (Extraordinary), the following corrections may be made :—

1. हिन्दी अनुवाद

(i) पेज संख्या 7, क्रम संख्या 3 में विभाज्य रेखा देनी है।

3. (पी. <small>मासिक</small> एस. <small>बल्क</small>): (1-2)	₹ 26.8 करोड़
विभाजक = [{(एक्स-सी)-एक्स <small>एस</small> } *बी] -जेड	

(ii) पेज संख्या 10, राशि यूनिट कॉलम, क्रम सं. 16 में निम्न प्रकार से पढ़ा जाए :-

उपभोक्ताओं को 14 पैसा/यूनिट की दर से वापस किये जायेंगे।

(iii) पेज संख्या 11, कॉलम नम्बर 7 में निम्न प्रकार से बदलाव किया जाए :-

उपभोक्ताओं को वापिस की जाने वाली एफपीपीसीए (पैसा प्रति यूनिट)

2. English Version

In illustration 2, at page no. 17, the table may be corrected as under in place of existing table :-

A	Domestic	40.62				
1	50-150 KWh	24.372	3.2	3.69	0.87	40
2	Above 150 KWh	10.155	3.5	3.69	0.95	44
3	0-50 KWh	6.093	1.9	3.69	0.52	24
B	Non-Domestic/Commercial	16.925	4.65	3.69	1.26	58
C	Industrial	10.155	4.5	3.69	1.22	56
	Total	67.7	3.69			

R. K. MALIK, Secy.
[ADVT. III/4/Exty./218-I]